
Referat af bestyrelsesmøde torsdag den 21. december 2023, kl. 19.00 

 
Til stede: Michael Stagebo, Charlotte Nørskov Jensen, Helle Rasmussen, Maibritt Nielsen & 
Preben Krog - Suppleant: Annalise Stagebo. suppleant. Birgit Dammann 
 
1. Godkendelse af referat fra d.26.09.23: 

a. Godkendt 
  

2. Generalforsamling 2024: 
a. Planlægning af generalforsamling 2024, der skal være på Fyn/Jylland siden, sted, dato, 

dirigent, referent. 
Generalforsamlingen afholdes søndag d. 17/03-2024 efter afholdelse af udstilling. Enig-
hed om emne til dirigent, PK kontakter vedkommende. Der undersøges muligheder i om-
rådet omkring Middelfart og Fredericia. Emne til referent skal alle tænke over til næste 
møde. 
PK kontakter et nyt emne til dirigent og der er nu kommet endelig tilsagn fra vedkom-
mende. Emne til referent har givet tilsagn. Der skal udarbejdes beretning og indkaldelse. 
Hvad er deadlines til bladet, så indkaldelsen kan komme ud rettidigt. 
 Deadline til bladet er senest d. 29/1-24. MS skriver beretning og PK laver mødeind-

kaldelse. 
  

b. Mail af 27/11-2023 fra DKK: Gebyr til dirigenter”. Dirigenterne på DKK’s dirigentliste med 
virkning fra 1. januar 2024 er berettiget til at modtage et honorar på 570 kr. for forbere-
delse og udførelse af hvervet som dirigent i DKK-regi. Dirigenter har ret til yderligere ho-
norar ved ekstraordinært arbejde. 
 Til efterretning 
  

3. Udstillinger 2023:  
a. Nørager: Opfølgning på udstillingen, herunder bl.a. betaling til Beagleklubben, der har 

betalt for halleje og som gav os lov til at dele hal med dem. 
 Der er betalt til Beagleklubben. Trods mange opstartsvanskeligheder så forløb selve 

udstillingen rigtig godt. 
  

b. Årsafslutningen: Opfølgning. 
 Udstillingen gik rigtig fint. Der var desværre et uheld med tis på gulvet, som MN ikke 

kunne tjekke nå at rydde op efter da badminton rykkede meget hurtigt ind.  
  

c. Mail af 19/12-23 fra Susanne Lunau: ”Erstatningspræmie til årets hund 2022 & 2023”. SL 
har sendt forslag til erstatningspræmie til årets hund 2022 & 2023. 
 Enighed om, at det lyder godt og hun kan gå videre med det. HR giver SL besked. 
  

4. Udstillinger 2024: 
a. Planlægning af udstillinger 2024: 

Islandsk Fårehundeklub har sendt mail vedr. ønske om fremtidigt samarbejde mellem Få-
rehundene, Eurasierne og Chowerne. De har listet deres udstillinger for 2024 op og invi-
teret os til at deltage på de udstillinger, som vi kunne ønske os. PK har givet tilsagn om, 
at vi deltager på udstillingen d. 20/04-24 på Sjælland. De øvrige skal der tages stilling til, 
samt hvad vi ellers vil i 2024 – vi besluttede på sidste møde, at gå ned til 4 udstillinger pr. 
år. Der blev sat datoer på de 4 udstillinger. PK går videre med Islandsk Fårehunde Klub. 
Der er indgået aftale med Islandsk Fårehunde Klub om at afholde 2 udstillinger. Der skal 
laves endelig aftale omkring tilmeldinger, selve afholdelsen og afregninger. 
 PK tager kontakt til Islandsk Fårehund Klub. 



  
b. Der skal findes dommere til de to resterende udstillinger. Skal vi satse på udenlandske 

dommere eller skal det være danske af hensyn til klubbens økonomi og vores lave til-
meldingsantal? 
 Enighed om, at vi bliver nødt til se efter danske dommere pga. klubbens økonomi og 

det lave tilmeldingstal. Alle sender forslag til dommere til PK. 
  

5. Økonomi: 
a. Hurtig opsummering af hvordan den økonomiske situation er lige nu. 

 Der er indkommet donationer for i alt 25.500 kr. Der er penge til at lave et nyt blad. 
 Diskussion vedrørende håndtering af medlemmer, der betaler via Mobilepay direkte til 

DCCK. HR tager kontakt til DKK, hvad vi skal gøre i den forbindelse, så der ikke går 
kludder i det med de medlemmer, der ellers vil optræde på DKKs rykkerliste. 
Der er kommet besked fra Kurator for konkursboet Grillfesten. Vi får ca. 300 kr. mere 
end vi har indbetalt for at få sagen kørt. Trods alt en dejlig følelse, at vi valgte at følge 
sagen helt til dørs. 

  
6. Underslæb begået af vores tidligere kasserer:  

a. DKK’s disciplinærudvalg har nu afsagt dom over Kenneth Rugaard. KR frakendes ret til 
tillidserhverv i DKK og samarbejdende specialklubber. Hunde ejet af KR fratages retten til 
udstillinger, skuer, konkurrencer mv. under DKK og specialklubber. KR fratages adgang 
til medlemskab af specialklubber. Alt i en periode på 3 år. Sagen kan indbringes på ny, 
hvis straffesagen giver anledning hertil. 
 Godt, at der nu er kommet afgørelse fra DKK. Kendelsen gengives i næstkommende 

blad. 
  

7. Mail af 14/12-23 fra Louise Sander Christiansen: ”Hetz mod LSC og hendes mor”.  
a. LSC skriver, at det er kommet hende for øre at PK har sendt en grim mail rundt til øvrige 

bestyrelsesmedlemmer, med information om at hun ikke er medlem og ikke kan være 
koordinator for kontaktudvalget og ikke kan stå på klubbens opdrætterliste. LSC anfører, 
at der må være sket en fejl, da Kenneth Rugaard skulle tilmelde hendes mailadresse til 
DKK. Hun undrer sig over, at det går helt til december inden PK angriber hende og hen-
des mor. Hun skriver, at PK på et tidligere bestyrelsesmøde i år har forsøgt, at få deres 
kennel slettet fra opdrætterlisten, men at det ikke lykkedes, da LSC ”stadig var medlem”. 
Hun har modtaget to blade i år. LSC bebrejder DCCK for, ikke at have taget kontakt til 
hende vedr. manglende betaling for medlemskab, men dette ikke er gjort pga. PK’s ”pri-
vate” hetz mod hende og hendes mor. LSC og Charlotte Jensen kræver en skriftlig und-
skyldning fra PK for at svine deres navne og kennelnavn til. Hvis ikke vil DCCK blive ude-
lukket fra FB-gruppen ”Gruppe for danske opdrættere og hvalpekøbere” og der må ikke 
linkes derfra til DCCK. 
 Det hele er en stor misforståelse. PK har sendt mail rundt til den øvrige bestyrelse for 

at orientere om, at han har opdaget det manglende medlemskab ved gennemgang af 
medlemsliste i forbindelse med pointregnskab vedr. Årets chow, og ganske enkelt er 
forpligtet til at informere alle i bestyrelsen, så det kunne blive vendt, da LSC er i klub-
bens kontaktudvalg for Fyn/Jylland. MS kontakter herefter LS, telefonisk for at høre 
hende om, det er korrekt, at hun ikke har betalt kontingent for 2023 og for at give 
hende mulighed for at rette op på forholdet. 
PK’s orienteringsmail indeholdt intet om opdrætterliste, så hvorfor hun skriver dette 
vides ikke. PK reagerer som sagt, efter kontrol af medlemskab for de udstillede hunde 
til årsafslutningen og kan ikke finde LSC på medlemslisten. Undersøger det nærmere 
og finder LSC på en betalingsrykkerliste fra DKK, hvorefter øvrig bestyrelse orienteres 
og rette personer kan reagere på dette, hvilket formanden gjorde telefonisk. Derfor 
tidspunktet og der er ikke tale om et angreb på hverken LSC eller hendes mor. 



Det er heller ikke korrekt, at PK tidligere på året har forsøgt at få deres kennel slettet 
fra opdrætterlisten. Et andet bestyrelsesmedlem spurgte om kennelen kunne stå på 
opdrætterlisten, da Charlotte Jensen havde meldt sig ud af klubben, og alle i bestyrel-
sen var enige om, at kennelen kunne være på listen, da vi alle troede at LSC stadig 
var medlem. Ingen tænkte på det tidspunkt, at dette ikke kunne være tilfældet. 
At LSC bebrejder, at DCCK ikke har taget kontakt til hende vedr. manglende betaling 
forstår vi ikke, da MS netop tog telefonisk kontakt til hende, da forholdet blev kendt. 
PK har ikke ført en personlig hetz mod LSC og hendes mor, tværtimod har han for-
søgt at bakke om omkring de begivenheder som LSC havde planlagt i kontaktudvalgs 
regi. Deres navne og kennelnavn er ikke på noget tidspunkt blevet svinet til, så der er 
derfor ikke noget at undskylde for. 
CNJ tager telefonisk kontakt til LSC for at forklare misforståelsen for hende og fortæl-
le hende, at hun må være blevet fejlinformeret om, hvad der foregår på DCCKs besty-
relsesmøder. 

  
8. Rykkerliste for medlemmer: Rykkerliste ultimo januar 2023, vedr. medlemmer med restance 

efter sidste betalingsfrist. 
a. Behandling af rykkerlisten, kan der være medlemmer der er forsvundet hos DKK. 

 MS har kontaktet flere medlemmer, der står på listen, for at få afklaret om, der er sket 
fejl, Alle har meldt tilbage, at der er ikke tale om fejl. 

  
9. Eventuelt: 

a. Susanne Lunau får stadig tilsendt fakturaer fra PostNord, selv om der er rettet henven-
delse til dem flere gange om at få det rettet. HR har fået den ide, at det skyldes, at tryk-
keren ikke har fået rettet det hos ham. AS nævner det for trykkeren i forbindelse med ud-
sendelse af næste blad. 
  
  

10. Næste møde: 
a. Næste møde: Aftales senere. 

  
 
Charlotte Nørskov Jensen 
Referent på pkt. 7 
 
Preben Krog 
Referent på resten 


